
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie:  B  (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Verkeersoverlast Veldhuizenseweg Babberich 
 
Naam en fractie: ……CDAZ…. 
 
Datum indienen: ……15 mei 2025…. 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ……Willy van Dinther…. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Sinds een aantal jaren zijn er door de gemeente maatregelen en acties genomen inzake de 
gevaarlijke verkeersproblematiek in en door de Veldhuizenseweg te Babberich. 
Onder andere is er op de grens Duitsland/Nederland een landbouw sluis aangelegd,  enkel 
bestemd voor landbouwverkeer voor bedrijven aan de Nederlandse en Duitse kant welke aan 
deze weg gevestigd zijn. 
Van begin af aan worden in deze “doodlopende” weg alle regels en wetten aan de laars gelapt, 
vrachtwagens met o.m. steigerbouw, honden/paarden vervoer, culinair en Raffeisen , busjes alles 
heen en weer. Ook het aantal diehards wordt steeds meer, ze kennen deze sluip voor alle 
doeleinden route en komen dus vaker. Parkeren in de bermen schering en inslag, vuilnis 
dumpen. Met groot lawaai ( toeterend) de zijkanten van de smalle weg totaal kapot rijdend. De 
landbouwsluis wordt kapot gereden, mensen aanspreken durft niemand meer , de overtreders  
hebben haast, raken geïrriteerd en bedreigen de bewoners. 
Kort gezegd : dit is ontoelaatbaar en verboden., 
 
… 
 
 
 



                                                                                                  

   

Vraag/Vragen: 
 

1. Weet het College waar deze sluipweg ligt tussen Duisland/Nederland en hoe die 
verkeersveilig en veilig is gemaakt ? 

2. Is het College bekend met deze steeds erger worden problematiek van overtredingen, 
bedreigingen, vernielingen, handel en anderszins ? 

3. Heeft het college inzicht in het aantal gedane controles en bevindingen door Politie, 
Gemeente, Boa’s of Douane ? 

4. Worden er weleens door Politie, Gemeente, Boa’s, Douane korte gesprekken gevoerd 
met aanwonenden van de Veldhuizenseweg ? 

5. Mogen de aanwonenden nu eindelijk eens wonen en leven aan een weg die voorbestemd 
was om haar veilig-en verkeersveiligheid ? 
 

 
 




